

Nasz znak: 5/zp/2021

## Odpowiedź nr 4

**Na zapytanie do siwz dotyczące postępowania o zamówienie publiczne pn.  
„Dostawa leków dla Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy z Kalkuty Sp. z o.o. – część I”  
ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 2021/BZP 00119409/01  
z dnia 2021-07-19**

W dniu 22.07.2021 r. do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące ww. postępowania o następującej treści:

### Pytanie 1

pytanie do § 5 ust. 1 b) Umowy o zmniejszenie kar:

b) drugiej zwłoki w dostawie oraz każdej kolejnej zwłoki, wysokość kar umownych stanowić będzie 5% 2% wartości brutto niezrealizowanej części zamówienia, za każdy dzień zwłoki

### Odpowiedzi Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że z uwagi na specyfikę Zamawiającego oraz dostaw których dotyczy niniejsze postępowanie, Zamawiający wymaga zapewnienia pewności i ciągłości dostaw. Zastosowanie kar dla dostawcy za opóźnienia w wysokości jak we wzorze umowy, zdaniem Zamawiającego odpowiednio zabezpiecza bezpieczeństwo pacjenta, dlatego wysokości kar umownych nie ulegną zmianie.

PREZES Zarządu  
Iwona Andrejczyk-Szawerdo

Otrzymują:

1. Wykonawca
2. Strona internetowa [https://platformazakupowa.pl/pn/szpital\\_debno](https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_debno) → Dostawa leków dla Szpitala w Dębnie im. Świętej Matki Teresy z Kalkuty Sp. z o.o. – część I

Sporządził: Jan Soluch- Specjalista ds. Zamówień Publicznych